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[Verein] unterstützt die Arbeit des Hilfswerks

[Kindern und Familien eine Zukunft zu schenken] [Menschen dabei zu unterstützen in den eigenen vier Wänden alt zu werden] - das liegt dem Hilfswerk Verein [Hollabrunn] am Herzen. Der Verein unterstützt daher sozial schwache Familien mit einer Spende von [1.470] Euro.  

Nicht jede Familie kann sich diese notwendige und zukunftsweisende Unterstützung leisten. Die [Familien- und Beratungszentren] [Hilfe und Pflege daheim Standorte] des Hilfswerk Niederösterreich sind auf Spenden angewiesen, um möglichst vielen Familien helfen zu können. 

Das Familien- und Beratungszentrum in [Korneuburg] freut sich daher über die Spende des Vereins Hilfswerk [Hollabrunn] in Höhe von [1.470] Euro. 
oder
Der Hilfe und Pflege daheim Standort in [Krems] freut sich daher über die Spende des Vereins Hilfswerk [Krems] in der Höhe von [1.470] Euro.

Lerntraining / KIJUFA allgemein
 „Die Unterstützung benachteiligter, [lernschwacher] Kinder und Jugendlichen aus der Region ist uns ein großes Anliegen. Wir freuen uns, mit unserer Spende einen Beitrag leisten zu können“, betont Vereinsvorsitzender [LAbg. Bgm. Richard Hogl]. Die Spende wird im [Lerntraining] für Kinder aus sozial schwachen Familien eingesetzt. 
oder
Hilfe und Pflege daheim
„Die Unterstützung benachteiligter, Familien aus der Region ist uns ein großes Anliegen. Wir freuen uns, mit unserer Spende einen Beitrag leisten zu können“, betont Vereinsvorsitzender [LAbg. Bgm. Richard Hogl]. Die Spenden werden vor Ort eingesetzt und helfen, die Betreuung von Menschen in der Region zu sichern. 



Nähere Informationen:
[Hilfswerk Familien- und Beratungszentrum Korneuburg, T 05 9249-73510]

www.hilfswerk.at/niederoesterreich 
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